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Ajayan K B 

Anjal K A 

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2021-2022 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Thomas c. v, Binitha Thomas

Alwin thomas

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2021-2022 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)

https://docs.google.com/forms/d/1g3XbdUhowq-JQCXe2jY6bk4gAXf8UnOzQWNJItGVh0A/edit#response=ACYDBNhu12_FOkF41gYVfbRrgX4A… 2/9
11

HP1
Aloysius Stamp



മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)

https://docs.google.com/forms/d/1g3XbdUhowq-JQCXe2jY6bk4gAXf8UnOzQWNJItGVh0A/edit#response=ACYDBNhu12_FOkF41gYVfbRrgX4A… 6/9
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Jincy prince 

Ashna prince

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2021-2022 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

03/10/2024, 09:50 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Jaya TG

Sneha PS

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2021-2022 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*

03/10/2024, 09:52 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:52 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

03/10/2024, 09:52 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2021-2022 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Suresh kumar p p, Rathika suresh

Nivedya ps

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2022-2023 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:57 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*

03/10/2024, 09:57 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:57 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

03/10/2024, 09:57 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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DAVIS V.J.   JOSEFEENA DAVIS

DIYON DAVIS 

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2022-2023 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*

03/10/2024, 09:58 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:58 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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GANESAN CS

SREETHUMOL CG

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2022-2023 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6.വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Sunny, Rosily

Albin

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം   (2022-2023 അധ്യയന
വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ 
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും 
പഠനത്തിൻ്റെയും ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി 
പിന്തുണാ സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ 
ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം 
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)

https://docs.google.com/forms/d/1Puv0fDMs4ba6KzXBbCr0gEilzk_RroVsiZbrXnjw_4w/edit#response=ACYDBNhyMrQdsSGv9s9gllplC7_QU1-LD… 1/9
65

Sample 4 (2022-23)

HP1
Aloysius Stamp



English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

1.നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2.ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം
തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

03/10/2024, 09:59 രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2022-2023 അധ്യയന വര്ഷം)
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള
കഴിവ് കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച
നിങ്ങളുടെ കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ
എങ്ങനെ വിലയിരുത്തുന്നു

*

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Wincy Sunny

Sanju Sunny

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം  (2023-2024 അധ്യയന വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങൾ 
നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും പഠനത്തിൻ്റെയും 
ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി പിന്തുണാ 
സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ ഞങ്ങളുടെ 
തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ 
നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*
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നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന്
ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള കഴിവ്
കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച നിങ്ങളുടെ
കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*
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https://docs.google.com/forms/d/1ODDzMhX-88HQgggsvzHcSfYeyEAEs-LcC9p-4E-Oy9w/edit#response=ACYDBNi0to5gi90Sh_cjJQmn_erxEBibLqI… 7/10
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ എങ്ങനെ
വിലയിരുത്തുന്നു

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Sanitha Rajesh

Jenin Rajesh

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം  (2023-2024 അധ്യയന വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങൾ 
നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും പഠനത്തിൻ്റെയും 
ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി പിന്തുണാ 
സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ ഞങ്ങളുടെ 
തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ 
നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

1.നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2.ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*
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നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന്
ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള കഴിവ്
കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച നിങ്ങളുടെ
കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ എങ്ങനെ
വിലയിരുത്തുന്നു

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms

10/1/24, 2:28 PM രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് ഫോം (2023-2024 അധ്യയന വര്ഷം)

https://docs.google.com/forms/d/1ODDzMhX-88HQgggsvzHcSfYeyEAEs-LcC9p-4E-Oy9w/edit#response=ACYDBNiAQSFv6LC5Y9By-XIc0UrSizxw… 10/10
94

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
HP1
Aloysius Stamp



Beeravu Roufoo 

Raseem Roufoo 

രക്ഷിതാക്കളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക്
ഫോം  (2023-2024 അധ്യയന വര്ഷം)
പ്രിയ മാതാപിതാക്കളേ, 

 എൽത്തുരുത്ത് സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിൻ്റെ ആശംസകൾ!

രക്ഷാകർതൃ ഫീഡ്‌ബാക്ക് ഫോമിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിൻ്റെ വിവിധ 
വശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ ഫീഡ്‌ബാക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങൾ 
നിങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. പാഠ്യപദ്ധതി, അധ്യാപനത്തിൻ്റെയും പഠനത്തിൻ്റെയും 
ഗുണനിലവാരം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, വിദ്യാർത്ഥി പിന്തുണാ 
സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള നിങ്ങളുടെ ഉൾക്കാഴ്‌ചകൾ ഞങ്ങളുടെ 
തുടർച്ചയായ പുരോഗതിക്ക് നിർണായകമാണ്.

സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അനുഭവം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിൽ 
നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും. 

 നിങ്ങളുടെ സമയത്തിനും സംഭാവനയ്ക്കും നന്ദി.

ആശംസകൾ, 

 ഇൻ്റേണൽ ക്വാളിറ്റി അഷ്വറൻസ് സെൽ (IQAC) 
സെൻ്റ്  അലോഷ്യസ് കോളേജ്, എൽത്തുരുത്ത്

രക്ഷിതാക്കളുടെ പേര് *

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര് *
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English(Aided)

Multimedia

Economics

BBA(HRM)

BBA(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

English (Self Financing)

ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് *
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

1. നിലവിലെ പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനതാത്പര്യവും
ആകര്‍ഷണവും എത്രത്തോളം സ്വാധീനിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നു?

*

2. ഫലപ്രദമായ പാഠ്യപദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ
അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ കോളേജിലുണ്ട്

*
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നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

3.വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സമഗ്രമായ വികസനം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന്
ഈ പ്രോഗ്രാം പ്രാപ്തമാണ്.

*

4.നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിലും വികാസത്തിലും അധ്യാപകൻ
സജീവമായി ഇടപെടുന്നതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

5.പാഠ്യപദ്ധതി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ ഭാവിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ
അല്ലെങ്കിൽ കരിയർ ലക്ഷ്യങ്ങൾക്കായി എത്രത്തോളം തയ്യാറാക്കുന്നു?

*

6. വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും
മാതാപിതാക്കളെ പതിവായി അറിയിക്കുന്നു .

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

7.അധ്യാപകൻ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വ്യക്തിഗത ആവശ്യങ്ങൾ
ഫലപ്രദമായി പരിഹരിക്കുന്നു

*

8.ജീവിത നൈപുണ്യവും തൊഴിലവസരവും വർധിപ്പിക്കാനുള്ള കഴിവ്
കോഴ്‌സ് നടത്തിപ്പിനുണ്ട്.

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

9.വിദ്യാര്‍ഥിയുടെ പുരോഗതിയും ആശങ്കകളും സംബന്ധിച്ച നിങ്ങളുടെ
കൂടിക്കാഴ്ച്ചകളില്‍ അധ്യാപകന്‍ എത്രത്തോളം നന്നായി
ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു?

*

10.നിങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങളിലേക്കോ ആശങ്കകളിലേക്കോ അധ്യാപകന്‍
എത്രത്തോളം പ്രതികരിക്കുന്നു?

*
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മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

മികച്ചത്

നല്ലത്

സാധാരണ

മോശം

വളരെ മോശം

11.കോളേജിൻ്റെ മൊത്തത്തിലുള്ള അക്കാദമിക് അന്തരീക്ഷത്തിൽ
നിങ്ങൾ സംതൃപ്തനാണ്

*

12.കോളേജിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളെ എങ്ങനെ
വിലയിരുത്തുന്നു

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

13.കോളേജ് എല്ലാവരെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം
പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു

*

14.വിദ്യാര്‍ഥികള്‍ക്ക് ക്യാമ്പസ് പരിസ്ഥിതി എത്രമാത്രം
സുരക്ഷിതമാണെന്ന് നിങ്ങള്‍ വിശ്വസിക്കുന്നു?

*
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വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം സമ്മതിക്കുന്നു

സമ്മതിക്കുന്നു

നിഷ്പക്ഷം

വിയോജിക്കുന്നു

വളരെയധികം വിയോജിക്കുന്നു

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

15.ദിവസേനയുള്ള ഹാജർ നിലയെക്കുറിച്ചും അക്കാദമിക്
പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും നിങ്ങളെ അറിയിക്കാറുണ്ട്

16.ക്യാമ്പസ് അക്കാദമികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക്
അനുയോജ്യമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നു എന്ന് നിങ്ങള്‍
വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?

*

Forms
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Student Details

(For this feedback session, we ask students from the 2023-2024 academic year to provide their basic 
details and their programs of study.)

Male

Female

Student Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2023-2024)
Dear Student,

Greetings from St. Aloysius College, Elthuruth!

We invite you to provide your valuable feedback on various aspects of our institution through student 
feedback form. Your insights on the curriculum, quality of teaching and learning, infrastructure, and 
student support services are crucial for our continuous improvement.

Your suggestions will play a significant role in enhancing the educational experience at St. Aloysius 
College. Please be assured that your responses will remain confidential.

Thank you for your time and contribution.

Warm regards,

Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
St. Aloysius College,Elthuruth

Gender *
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ifrathjihana7@gmail.com

B.A

BBA

B.Sc

B.Voc

M.A

M.Sc

M.Com

PhD

BCom

e-mail Address *

Programme of Study *
(Provide the name of the programme/degree you are currently pursuing)

10/1/24, 2:24 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNghIxnTKeJSVcn0xLe4cS5w00l… 2/18
106

HP1
Aloysius Stamp



English

Multimedia

Economics

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce( B.Com Finance)

Commerce(Banking and Insurance)

Commerce(Computer Application)

Commerce(Co-operation)

Commerce(M.Com Finance)

Physics

Chemistry

Mathematics

Zoology

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery &Ornamental Fish Farming

Gemology

Jewellery Designing

 Feedback on Curriculum,Teaching and Learning Process

The Subject Area of the Programme *
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This session of the Student Feedback Form focuses on evaluating the courses and teaching practices at St. 
Aloysius College, Elthuruth.We aim to understand how well our curriculum aligns with current industry 
trends and prepares you with the necessary skills and knowledge for your future careers.Please use the 
rating scales below to assess statements about our curriculum and the overall teaching and learning 
process.Your feedback is vital for enhancing the quality of our programs.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does curriculum help in holistic/comprehensive development of students? *
(Describe whether the current curriculum inculcate scientific temper, democratic, moral, social and
spiritual values in the minds of students)

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships and
opportunities for higher learning

*

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*

10/1/24, 2:24 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)
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90-100%

80-90%

70-80%

60-70%

50-60

Less than 50%

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How much of the syllabus was covered in the class? *

Do the teachers engage their lectures regularly? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The assessment methods (exams, projects) are effective in evaluating your
understanding of the subject.

*

How well were the teachers able to communicate the subject? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Do the teachers come on time for the lecture? *

 How well do the teachers prepare for the classes? *

Do the teachers complete the syllabus on time? *
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The teachers use ICT Tools (LCD projector/multimedia etc.) for teaching? *

Teachers are fair and transparent in the internal assessment? *

Do the teachers treat everyone in the class equally? *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Ability to relate the course content with daily life situations/examples  *

How approachable the teacher is in and out of the class? *
(includes willingness to motivate for further learning  and to build a curiosity to learn and understand the
subjects in its deeper level)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Teaching and mentoring process helps to identify your strength and weaknesses and
provide support/help to overcome your weaknesses

*

Does teachers describe career opportunities and motivates for higher studies? *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Feedback on College Infrastructure/Facilities/Student Support

In this section of the Student Feedback Form, we aim to evaluate our college’s 
infrastructure,facilities.Please use the provided rating scales to assess the quality of our infrastructure and 
student support services.Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in 
our continuous efforts to improve the quality.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

How well does the curriculum at St. Aloysius College prepare you for your chosen field
or career?  

*

The infrastructure facilities such as classrooms, lecture halls and common areas are well
maintained for conductive learning.

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The library is equipped with a sufficient collection of learning resources, including books
and computer facilities, to effectively support both student learning and e-learning
needs.  

*

Placement assistance received from the college

10/1/24, 2:24 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNghIxnTKeJSVcn0xLe4cS5w00… 13/18
117

HP1
Aloysius Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Stronly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The college's initiative to support students' mental wellbeing through counseling
services  

*

The faculty and administrative staff are highly responsive and supportive in addressing
academic concerns.  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Do teachers offer assistance to help slower learners enhance their skills and progress? *

The quality and organization of Extracurricular/Club activities and and its impact on
campus life  

*
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

You experience a strong sense of community and belonging within the college
environment  

*

Efforts and initiatives to establish a green and eco-friendly campus   *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

How effective do you think the college's waste management and recycling programs
are? 

*

College's efforts to organize and conduct sports and games activities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

Canteen Facilities *
(Quality of the food served/Cleanliness of the canteen)

Based on your academic experience and the overall campus ambiance, would you
recommend this college to prospective students?  

*

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities/Student Support in the College

Forms

10/1/24, 2:24 PM Student Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1yLT6ECnYOZPRVJxdC-ZedDsYzAgtbeQhYGsxzUrMzEU/edit#response=ACYDBNghIxnTKeJSVcn0xLe4cS5w00… 18/18
122

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
HP1
Aloysius Stamp


	e281ba1c0a0bcfe5f58e41b14e75764caa8d836f7e489febd357206cfcd26878.pdf
	e281ba1c0a0bcfe5f58e41b14e75764caa8d836f7e489febd357206cfcd26878.pdf
	e281ba1c0a0bcfe5f58e41b14e75764caa8d836f7e489febd357206cfcd26878.pdf
	e281ba1c0a0bcfe5f58e41b14e75764caa8d836f7e489febd357206cfcd26878.pdf

		2024-12-18T11:45:09+0530
	CHACKO JOSE PULLUPARAMBIL




